

诚信建设 万里行

理财群里“专家”“主播”全是骗子

电信诈骗窝点竟藏身周浦一智慧园区

11:00 上午首发

股票交流群、荐股直播间里，“讲师”“专家”“主播”轮番上阵，通过讲解股票、分析行情、传授技术……取得信任后，“专家”振臂一呼，号召群友转战黄金、外汇市场，推荐下载某黄金交易平台，并组织“专家”在线指导投资，最终，投资人无一例外亏损严重。

今天上午，上海警方披露了近期侦破的一起新型电信诈骗案件，案值超过3000万元，先后抓获犯罪团伙成员89名。据警方介绍，这种瞄准金融理财投资特定人群的电信诈骗手法非常具有欺骗性，亟待引起广大市民的警惕。

去年年末，市民周先生被人邀请加入了一个名为“财富有道”的微信群，群里除了热衷金融投资的群友外，还有自称讲师的“青松”、

自称助理的“菲菲”等人。

经过一个多月经验交流，逐步骗取群友信任后，“讲师”们开始“洗脑”，通过各种晒单来传达“股市行情不好”、“有黑庄把控”、“散户根本赚不了钱”等说法。“青松”自称在黄金市场赚了不少钱，“徒弟们”跟他炒黄金已经实现了财富自由，他可以带领大家转战黄金市场掘金，赚钱后让大家做点慈善。

在“讲师”“专家”的怂恿下，今年1月，周先生通过“开户专员”一步步的指引，在一个黄金交易平台上注册了账户，并先后存入10万元人民币。此后，“讲师团”每天在网上讲授技术鼓吹能赚大钱，同时疯狂“洗脑”号令大家严格遵守纪律，操作绝对听从指令。

在“助理”发布的买卖指令和仓位指令下，包括周先生在内的群友们整齐划一地买进卖出，前期操作上总体有赚有亏，赚的次数多，

但都是小赚，亏的时候少，但一次性亏得很多。

今年2月1日晚，“青松”亲自上阵指挥，说要迎取开门红，为大家赚取春节红包，但当晚大家全军覆没，几乎全部爆仓，设置的止损位也没有自动止损。“青松”将此解释为叙利亚爆发战争引起的行情突变。第二天晚上，“青松”又鼓吹伦敦金会有大收益，让大家亏损多少就补多少资金重新进场，承诺把亏损的赚回来。周先生信以为真，又补了2万元人民币。没想到关键时刻交易平台卡壳，持续1个多小时无法操作，多单无法平仓，再次严重亏损。

随着账户上的钱越来越少，包括周先生在内的不少人心生怀疑，大家在网上搜索发现，很多人在此次活动中受骗，于是大家建群维权，但是收效甚微，无奈报警。

虚假黄金交易平台大肆掠财

的行为，已经引起警方的关注。此前，江苏南通警方在侦办一起电信诈骗团伙案时，发现其中一条线索指向上海浦东地区，于是将相关情况通报上海警方。

上海浦东公安分局根据线索成立专案组，对有关企事业单位开展上门走访。走访中，位于周浦镇智慧园区56号楼3楼的“上海预跃电脑科技有限公司”引起了专案组的注意。但当专案组再次上门进一步解情况时，却发现公司已经人去楼空。

由于时间仓促，这家公司虽然撤离，却遗留下了大量物品，专案组在现场发现了众多“话术单”（诈骗术语剧本）及通讯记录，一切都显示这家公司有从事电信网络诈骗犯罪活动的重大嫌疑。

经追踪调查，专案组很快锁定公司实际负责人祝某（男，32岁）及总务助理陈某（女，30岁）的行

踪，并发现这家公司在周浦、川沙等地设有3处办公点，除了人去楼空的这一家，另两处办公点仍在运营且人数众多。

浦东警方经过周密部署，于6月22日开展集中收网行动，先后抓获公司实际负责人、法人、总务助理、财务等在内的88名犯罪嫌疑人，缴获工作手机120余部，存储有大量被害人信息的电脑硬盘80余块及账本若干。

祝某等人到案后，很快交代了在上述3个办公点通过话务员拨打电话拉“客户”进微信群，假冒讲师、专家、主播推荐理财信息，引导“客户”下载客户端至虚假平台投资并故意造成损失的作案经过。据统计，涉案金额超过3000万元。

警方随后继续扩案深挖，又锁定了另外3名相关犯罪嫌疑人。截至6月29日，祝某等81人已被依法刑事拘留。首席记者 潘高峰

大树倒地阻断道路

警民合力排除隐患

本报讯（记者徐驰）受

台风“玛莉亚”外围影响，上海持续发布大风蓝色预警。7月11日下午2时50分许，奉贤公安分局西渡派出所接到群众报警称，在大叶公路北横河3号桥有一棵大树被风吹断，阻断道路通行。

西渡派出所民警立刻赶到现场后发现，一棵长约十多米的大树已被大风吹倒，正横躺在马路上，粗壮的树干和繁茂的树叶已堵死了来回两条车道。所幸的是，现场没有造成人员伤亡和财产损失。

面对这样一个庞然大物，仅靠几个人的力量无法徒手将其搬离。由于事发地无路灯等照明设施，一旦天黑，很容易造成后续事故。民警一方面在现场指挥交通，确保现场安全有序；另一方面，联系当地村委及消防支队，寻求支援，争取尽快解决问题。

最终，在西渡派出所民警、西渡消防支队、当地村委及路过群众的共同努力下，终于将堵路的大树有序切割并搬移，道路恢复了通行。



“僵尸车”专用停车场启用

浦东新区首个设在陈行公路的“僵尸车”专用停车场日前正式启用。据悉，该停车场已停放了近400辆“僵尸车”。

针对“僵尸车”长期霸占居民小区紧缺车位和公共空间的问题，浦东交警制定了专项整治方案，在全区道路及200余个社区内累计牵引清理“僵尸车”近400辆，接下来整治重点将向支小道路及居民小区、停车库延伸。这些“僵尸车”被拖进停车场后，相关部门将会对其进行公示，公示期为半年。在没有车主认领的情况下，进入报废程序。

首席记者 刘歆 摄影报道

车被挡道泄愤砸车得不偿失

“上海交警”APP“一键挪车”帮你轻松搞定

本报讯（通讯员 徐伟 金斌 记者 江跃中）因为自己的车被他人停放的车辆挡道，一个砸车泄愤并撞开他人车辆，一个先后3次用车钥匙将他人车辆划坏。近日，青浦警方抓获两名涉嫌寻衅滋事男子。

6月30日8时许，青浦公安分局香花桥派出所接110报警称，报

警人轿车被不明车辆撞坏。民警随即到场处置。经了解，6月29日晚上8时许，报警人朱先生将自己的轿车停放在久远路一地下停车库内，锁好车后离开。但第二天早上取车时，发现车辆右侧前后车门及车头右侧被不明车辆撞坏。经勘验评估，损失达一万多元。民警调

阅现场监控，发现系一辆斯柯达小轿车撞坏朱先生的车。7月6日8时许，民警将有重大作案嫌疑的犯罪嫌疑人杨某抓获。

经审查，杨某交代了6月29日晚上，他带领妻子等亲属至香花桥街道新桥路一饭店吃饭，将车辆停放在地下停车库内。饭后准备离

开时，车辆被一辆红色小轿车堵住了，杨某很是气愤，捡起一块砖砸坏了红色轿车的后视镜和车窗玻璃，后杨某驾车连续三次撞击红色轿车，造成红色轿车右前侧严重损毁，随后又下车连续脚踹红色轿车后备箱数下，造成后备箱处凹陷。最终，杨某因涉嫌寻衅滋事罪被青浦警方依法刑事拘留。

警方提醒，车子被堵，可以“一键挪车”。只需安装“上海交警”APP，使用“一键挪车”功能，就可以选择通过电话（自动语音）和短信两种方式，通知需要挪车的车主。

换季淘宝，完美价期

炎炎夏日，百联集团旗下的友谊毛衫市场步入了淡季，这正是精明的消费者“扫货”的大好时机！各大厂商不失时机地组织、生产各类适销对路的T恤衫、针织衫和真丝衫等，以满足广大消费者的夏令需求。

此外，友谊毛衫市场的微信公众平台上的活动也持续不断更新，扫描

二维码，关注友谊毛衫市场微信公众平台！更多活动！更多惊喜等着您！

“与其网络比价，不如亲身体验”，趁此换季之际，来友谊毛衫市场感受一下“完美价期”吧！



扫描请进商场海报

百联集团友谊毛衫市场

地址：秣陵路258号（新客站南广场）电话：63171682

交通：地铁一号线及数十条公交线路直达新客站南广场，下车就能看到！

粗心妈妈加油站丢失儿子

民警与工作人员携手找回家人

本报讯（记者 徐驰）妈妈带着儿子到加油站加油，不料，竟将男孩遗落在了加油站。所幸的是，加油站工作人员与民警一同援手，孩子没有发生意外。

记者了解到，7月10日下午3时50分许，奉贤公安分局四团派出所接到辖区一加油站工作人员报警称：加油站内有一个小孩和家长走丢了，请民警到场处置。

接报警后，四团所民警迅速赶到现场。民警看到，一名5岁左右的小男孩正坐在加油站办公室内，工作人员在一旁同他聊天。民警上前询问，小男孩也不能说清楚自己家人的信息。经调阅监控后，民警发现，小男孩应该是从一辆白色车辆上“落下”的。随后，民警将

小男孩带到所里，并想方设法寻找其家人。

经民警平台查询，并未找到男孩家人的联系方式，只找到其居住地址在惠南镇，于是民警准备将小孩送回家中。民警出发没多久，接到加油站工作人员电话称，小孩的家属找回加油站了。民警立即折返回加油站，男孩终于与母亲张女士重新团聚。

原来，当天下午3时30分许，张女士带孩子到四团镇中石化加油站内加油并上厕所。张女士从厕所出来后，以为孩子已坐在车上，便径直驾车离去，等到男孩从厕所出来时，发现车已经开走，想追赶也来不及。

警方提醒：暑期来临，家长们务必要做好小孩的日常看护，以免意外情况发生。